Referat af bestyrelsesmøde i Nibe Grundejerforening, mandag den 2/5-2022

Tilstede:	Den samlede bestyrelse

Punkt 1:
Der var tilslutning til de oplistede indsatsområder for 2022

Punkt 2:
Svend har kontakten til vores unge ”webansvarlige” Kristian Larsen, således det altid er den samme der melder ind vedr. ændringer og opdateringer.
Der var enighed om at hjemmesiden saneres en smule yderliger med oprettelse af nye knapper – Aktuelt og kloakseparering - og fjernelse af andre uaktuelle – P-licens, grundejerens forpligtelser. 
Punkt 3:
NES spørger kloakforsyningen om lov til at lægge modtaget materiale på hjemmesiden.
Der er lagt op til et medlemsmøde i september og Forsyningen vender tilbage med dato herpå.
Sidst nævnte man at vi kunne få indflydelse på valg af belægninger mv. hvilket følges op på mødet, ligesom regnvandsproblematikken i den gamle bydel (afledning af tagvand på fortove).
Der udfærdiges et orienteringsbrev som også kunne tilgå Digterkvarteret hvor arbejdet lige nu pågår.
Punkt 4:
Der var enighed om at Grundejerforeningens indsatsområde vil være det gamle Nibe, herunder trafik og udviklingsmuligheder af bymidten.
Punkt 5:
Dette punkt tages op på mødet med forvaltningen
Punkt 6:
Niels Erik vil forsøge at få et møde i stand med rådmanden for By,- og landskabsforvaltningen hvor forholdene omkring Nibe midtby kan drøftes. Det er en naturlig forlængelse og opfølgning af tidligere afholdt møde med forvaltningen men nu hvor der er nye personer på posterne er det vigtigt at følge op. 
Der var i denne forbindelse enighed om at et af foreningens erklærede mål skal være at arbejde for at bevare Nibes gamle midtby, smukke struktur og de historiske bygninger og miljøer i overensstemmelse med bevaringsplanen (lokalplan 88).
Mødet er fastsat til 9/6.
Der vil vi foruden allerede drøftede punkter tage problematikken op med bl.a. den gamle farvehandel og renoveringen af bygningen på Færch’s torv.

Punkt 7:
Jørn udfærdiger et nyhedsbrev der udsendes til foreningens medlemmer pr. mail. Det omdeles til de få der ikke er på maillisten.
Punkt 8:
Næste møde er ændret til 22/8 ved Niels Erik. Ellers ingen punkter under evt.

Refernt
Niels Erik Smith   
